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Академік В. О. Коновалова – тала-
новитий педагог, яка зробила вагомий 
внесок у підготовку висококваліфіко-
ваних юристів. Тисячі випускників 
Національного юридичного універси-
тету імені Ярослава Мудрого із вдяч-
ністю пригадують її змістовні лекції 
та цікаві практичні заняття, дякують 
їй за можливість користуватися під-
ручниками і навчальними посібника-
ми з криміналістики та юридичної 
психології, що були підготовлені нею. 
Серед вихованців В. О. Коновалової 
багато відомих юристів-правознавців, 
науковців, суддів, прокурорів, народ-
них депутатів України.

В. О. Коноваловій притаманні 
такі риси, як принциповість і поряд-
ність, широка ерудованість і сумлін-
не ставлення до своїх обов’язків, 
а високі людські якості здобули їй 
авторитет та повагу юридичної гро-
мадськості.

Президія Національної академії 
правових наук України, редакційна 
колегія «Вісника Національної акаде-
мії правових наук України» щиро ві-
тають Віолетту Омелянівну Конова-
лову зі славетним ювілеєм та зичать 
міцного здоров’я, благополуччя й по-
дальших успіхів у багатогранній твор-
чій діяльності.

Виповнилося 80 років від дня наро-
дження відомого правознавця нашої 
країни, фахівця у галузі господарського 
права, доктора юридичних наук, про-
фесора, члена-кореспондента Націо-
нальної академії правових наук України 
Георгія Львовича Знаменського, який 
народився 3 березня 1937 р. у смт Біло-
водськ Біловодського району Луган-
ської області.

У 1960 р. закінчив юридичний фа-
культет Московського державного уні-
верситету ім. М. В. Ломоносова. До 
1964 р. працював в органах прокурату-
ри. У 1964–1966 рр. – юрисконсульт, 
старший економіст. Упродовж 1966–
1992 рр. працював старшим економіс-
том, старшим науковим співробітником, 

провідним науковим співробітником 
в Інституті економіки промисловості 
АН України. З 1992 до 2014 р. працював 
в Інституті економіко-правових дослі-
джень НАН України (м. Донецьк) на 
посаді завідувача відділу проблем гос-
подарського права, а також керівником 
Центру перспективних економіко-пра-
вових досліджень.

У 1968 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему: «Ответствен-
ность по договору за выполнение 
проектных и изыскательских работ» 
(спеціальність 12.712, нині – 12.00.03), 
у 1985 р. – дисертацію на здобуття на-
укового ступеня доктора юридичних 
наук на тему: «Методы и средства 
повышения эффективности хозяйствен-
ного законодательства» (спеціальність 
12.00.04). Науковий ступінь доктора 
юридичних наук присуджено у 1985 р. 
Вчене звання професора присвоєно 
у 1989 р. Обраний членом-кореспонден-
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том Академії правових наук України 
(нині – Національна академія правових 
наук України) у 1993 р.

Фахівець у галузі господарського 
права. Основні напрями наукових до-
сліджень – теорія господарського права 
і законодавства, систематизація і коди-
фікація господарського законодавства, 
розвиток відносин власності, правове 
забезпечення діяльності суб’єктів гос-
подарювання, ефективність норм гос-
подарського законодавства, публічно-
приватне партнерство.

Опублікував понад 220 наукових 
праць. Найвизначнішими є: «Совер-
шенствование хозяйственного законо-
дательства: цель и средства» (1980), 
«Хозяйственное право» (у співавт., 
1985), «Хозяйственный механизм 
и право» (1988), «Хозяйственное за-
конодательство Украины. Формирова-
ние и перспективы развития» (1996), 
«Хозяйственное право» (у співавт., 
2002), «Науково-практичний коментар 
Господарського кодексу України» 
(у спів авт., 2008), «Правовые основы 
государственной поддержки бизнеса» 
(кол. моногр., 2011), «Правовая система 
Украины: история, состояние и пер-
спективы: в 5 т.» (у співавт., 2011), «Но-

вое хозяйственное право. Избранные 
труды» (2012) та ін. Розробив концеп-
цію і структуру Господарського кодексу 
України. Брав участь у розробці законо-
проектів «Про власність», «Про при-
ватизацію державного майна» та ін.

Член редколегії журналів «Економі-
ка і право», «Правничий часопис Доне-
цького університету».

Заслужений діяч науки і техніки 
України (2007). Нагороджений Грамо-
тою Верховної Ради України (2004), 
медалями «За трудову доблесть», «Ве-
теран праці». Лауреат Премії НАН 
України імені М. П. Василенка (1993).

Г. Л. Знаменський користується по-
вагою, заслуженим авторитетом серед 
юридичної спільноти України. йому 
притаманні об’єктивність, принципо-
вість, почуття відповідальності за до-
ручену справу.

Президія Національної академії 
правових наук України і редакційна 
колегія «Вісника Національної акаде-
мії правових наук України» щиро ві-
тають Георгія Львовича Знамен-
ського зі славним ювілеєм та бажають 
доброго здоров’я, оптимізму, бадьо-
рості духу, життєвої наснаги і творчо-
го натхнення.

Виповнилося 75 років від дня наро-
дження відомого як в Україні, так і за її 
межами правознавця, доктора юридич-
них наук, професора, заслуженого 

юриста України, судді вищого квалі-
фікаційного класу, академіка Націо-
нальної академії правових наук Укра-
їни Дмитра Микитовича Притики, 
який народився 2 січня 1942 р. у с. Му-
сійки Іванківського р-ну Київської обл. 
У 1968 р. закінчив юридичний факуль-
тет Київського державного університе-
ту ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський 
національний університет імені Тараса 


